

Νεα

Κρήτη

26-5-2011

Εξόρμηση Πανεπιστημίου Ορέων

ΤΟΥ ΜΑΝΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ

Το Πανεπιστήμιο των Ορέων, ένας εθελοντικός θεσμός που "γεννήθηκε" στην Κρήτη πριν από λίγα χρόνια, θα ενώσει τις δυνάμεις του με το Δήμο Σπτείας. Η πρώτη συνάντηση του δημάρχου, Θεωδωρή Πατεράκη, με τον εκπρόσωπο του Πανεπιστημίου Γιάννη Σιατίτσα πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό κλίμα. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, στην οποία συμμετείχε και ο διευθύνων σύμβουλος του ΟΑΣ Νίκος Πετράκης, αποφασίστηκε να υπάρξουν κοινές δράσεις που θα αφορούν κυρίως τους μαθητές.

Το Πανεπιστήμιο των Ορέων ιδρύθηκε με βασικό σκοπό να προσφέρει εθελοντικά τις υπηρεσίες του σε τομείς όπως είναι η υγεία, η παιδεία, η ενημέρωση, ο πολιτισμός και άλλοι. Παράλληλα, να προσφέρει τις υπηρεσίες του σε ορεινές και απομακρυσμένες περιοχές της Κρήτης, οι κάτοικοι των οποίων δεν έχουν πάντα εύκολη πρόσβαση στα μεγάλα αστικά κέντρα. Μέχρι σήμερα έχει κάνει εκπληκτική δουλειά. Για παράδειγμα, στον τομέα της υγείας υπάρχει μια ομάδα γιατρών που προσφέρει αμισθί τις υπηρεσίες της και εξετάζει κατοίκους σε διάφορες απομακρυσμένες περιοχές της Κρήτης.

Οι υπεύθυνοι αυτής της εθελοντικής οργάνωσης αποφάσισαν ότι ήρθε η ώρα να κάνουν εξόρμηση, όπως αναφέρουν, σε όλη την Κρήτη, για να βοηθήσουν περισσότερους συνανθρώπους μας και για να γίνει το έργο του Πανεπιστημίου ακόμη πιο γνωστό. Σ' αυτό το πλαίσιο, λοιπόν, πραγματοποιήθηκε και η συνάντηση με το δήμαρχο Σπτείας... Μια συνάντηση που είχε θετικά αποτελέσματα.

Επίσκεψη γιατρών

Και η αρχή, στη Σπτεία, θα γίνει άμεσα. Στις 3 και 4 Ιουνίου, κλιμάκιο γιατρών θα επισκεφτεί τα δημοτικά σχολεία του τέως δήμου Λεύκης, μία από τις ορεινές περιοχές της Σπτείας. Σκοπός είναι να εξετάσουν δωρεάν τους μαθητές. Και η προσπάθεια δε θα σταματήσει εδώ. Ο δήμαρχος Σπτείας και οι υπεύθυνοι του Πανεπιστημίου των Ορέων συμφώνησαν να υπάρξουν κι άλλες δράσεις από το Σεπτέμβριο που θα ξεκινήσει η νέα σχολική χρονιά. Και ακόμη συμφώνησαν να υπάρξουν δράσεις και σε άλλους τομείς, πέρα από αυτούς της υγείας και της εκπαίδευσης.